PRESS RELEASE

コンテンツ制作団体 Crear

報道関係者各位

2025 年 4 月 1 日 コンテンツ制作団体 Crear

誰もが「想像」を「創造」できる未来にしていきます!

私たちは、クリエイティブの垣根をなくし、すべての人がアイデアを形にできる社会を作っていきます。

当社は、4 月 1 日を夢を発信する日にしようとする April Dream に賛同しています。このプレスリリースは「コンテンツ制作団体 Crear」の夢です。



■ 私たちが掲げる、誰もが「想像」を「創造」できる未来とは。

コンテンツ制作団体 Crear(本社:神奈川県大和市、代表:村中駿介)は、発信者の想像を取りこぼさず、全てをカタチにできる伴走者とともに、思い浮かべているものを一緒に創造していける制作団体としてデジタルコンテンツのコンサルティング・制作を行っております。

私たちは、単なる制作代行ではなく、「**アイデアの芽を大切に育て、創造の力へと変えるパートナー**」 でありたいと考えています。

未来に描くのは、以下のような社会です。

Crear は、デジタルコンテンツの制作だけでなく、「**想像の伴走者」としてクライアントのアイデアに寄り添いながら、単なるデジタルコンテンツの制作だけに終わらず、共にクライアントの未来を創ること**を使命としています。



PRESS RELEASE



コンテンツ制作団体 Crear

■ 夢の実現に向けて取り組んでいること

Crear は、「想像を創造に変える未来」 を実現するために、以下の3つの柱を中心に取り組んでいます。

1. 共創型コンサルティングの強化

アイデアの初期段階から伴走し、最適な形へと育てるプロセス を大切にしています。

2. 多様なクリエイターとのネットワーク構築

Crear では、所属するクリエイターの豊富なネットワークを活かし、**各分野のプロフェッショナルとの連携**。クライアントの想像を超える価値を生み出します。

3. 創造力を育む環境づくり

誰もがアイデアを形にできる仕組みや教育環境を整えることで、未来のクリエイターを育成します。

■ 今後の展望

Crearは、さらに以下の取り組みを進めていきます。

- ・メタバース・VR 領域での新たなコンテンツ展開
- ・地方創生プロジェクトとの連携強化
- ・教育機関とのパートナーシップによる次世代育成支援

「想像するすべてを創造できる未来」 を目指して、これからもクライアントと共に歩み続けます。

「April Dream」は、4月1日に企業がやがて叶えたい夢を発信する、PR TIMES によるプロジェクトです。私たちはこの夢の実現を本気で目指しています。

■ コンテンツ制作団体 Crear(クレアール)とは



発信者の想像を取りこぼさず、全てをカタチにできる伴走者とともに、思い浮かべているものを一緒に創造していける制作団体としてデジタルコンテンツのコンサルティング・制作を行っております。

Web サイト: https://crear-stadio.com

■ プレスリリースに関するお問い合わせ

コンテンツ制作団体 Crear 広報担当まで

Mail: info@crear-stadio.com

